



## 咱们结婚吧! 黄晓明 Angelababy 昨日大婚

昨日,黄晓明与 Angelababy 的婚礼在上海展览中心举行,婚礼会场仿佛童话式“城堡”,并在多处挂上黄晓明夫妇英文缩写“ah”标志。据了解,婚礼会场上海展览中心一日场租约为50万元,所以前日开工布置,单是场租就起码100万,婚车均为黑色,饰有彩色缎带,车上还贴着二人婚礼的logo,甚

是醒目。婚车以劳斯莱斯打头,后面跟着奔驰,阵容相当豪华。前日早上,黄晓明与 Angelababy 抵达上海,两人从机场VIP通道直接开车到婚礼场地附近的波特曼酒店,黄晓明父母及不少出席婚宴的嘉宾都住在该酒店。婚礼前,黄晓明与 Angelababy 还接受了采访。他透露心

情很紧张,而 Angelababy 很淡定,称会很享受婚礼的每一个细节。黄晓明还打趣称,“结婚最大感觉是Baby逃不出我的手掌心”,又情深表示,“我跟Baby已6年了,还是如初恋,我想这就是爱情”。此外,Angelababy 透露,选择10月8日结婚,是为了纪念前一天(7日)外婆(已故)的生日,

她对黄晓明说:“那时候外婆刚刚生病,我来上海看她,就认识了您,我总觉得好像是外婆,用她的手把我交到您的手里,所以也算是对外婆的一个纪念吧。”黄晓明随即问她,是否觉得自己是老天爷派来接替照顾她的人?对此,Angelababy 甜笑说:“对!您是我身边的守护神。” (凤凰)

### 黄志忠 加盟《一年级》当老师

湖南卫视第四季度原创节目《一年级·大学季》将于10月31日开播,昨天节目组公布了首位老师人选,就是“双料视帝”黄志忠,这是他的真人首秀。作为去年第一季《一年级》的升级版,《一年级·大学季》将镜头聚焦上海戏剧学院一年级新生的成长故事。曾获“飞天奖”“白玉兰奖”双料视帝的黄志忠成为首位加盟的老师。据了解,节目组与黄志忠接洽时一拍即合,“他听完后特别感兴趣,称有意义又很有挑战性。”至于黄志忠选择教学哪个学科,节目组表示节目开播才知晓。黄志忠经纪人表示,黄志忠为参加《一年级·大学季》做了很多准备工作,“他还买了一个双肩书包,说要和同学们拉近距离,像个新生一样。” (京华)

### 陈汉典 《挑战者联盟》秀魔术

明星户外真人秀《挑战者联盟》将于本周六播出第六期节目,范冰冰等六位明星将向魔术师职业发起挑战。知名魔术师傅琰东担任魔鬼考官设置重重关卡“刁难”六位挑战者。因2011年在央视春晚表演《年年有鱼》魔术而被中国观众所熟悉的傅琰东,出身魔术世家,家中四代都是魔术师。此次,他被节目组请来担任主考官,有别于他在舞台上温文尔雅的形象,节目中他变身麻辣教官,有意“刁难”范冰冰、李晨、吴亦凡以及林更新等六位明星。在节目组的安排下,傅琰东对挑战者们的眼力和记忆力两方面进行考验。其中一个环节需要挑战者一边翻滚一边猜物,同时经历体力与智力的双重考验。玩游戏就“拼命”的陈汉典连续5次翻滚猜物,获封“翻滚吧,陈汉典”。由于6位挑战者魔术资质存在差异,在学习魔术时也呈现出不同的状况。令人意外的是,被冠以“游戏黑洞”的吴亦凡竟高质量完成魔术“戒指穿项链”。除了吴亦凡,陈汉典也有些“魔术功底”。早前,他在《康熙来了》中就秀过魔术才艺,更当场变出蟑螂,吓坏小S。他还担任过魔术助手,配合魔术师完成“喝盐酸”的魔术。而在本周六的《挑战者联盟》中,陈汉典自封“陈谦”,并自带才艺,当着傅琰东的面,小秀了两个魔术。 (新京)

### 章子怡年底洛杉矶生产?

36岁的章子怡于今年2月生日接受汪峰求婚,两人在香港注册结婚,近月她深居简出传怀孕,有指章子怡身在美国安胎,前日她在微博晒跟韩国天团BIGBANG合照,high爆留言:“谁的老公谁领走, Bang Bang

Bang!”照片中的章子怡面庞圆润明显发福,肚子以下刻意神隐不曝光,似是低调怀孕的消息。据知,章子怡现怀孕7个月,目前身在拉斯维加斯安胎,预产期12月的她到时会在洛杉矶生产。 (凤凰)



### 刘涛蒋欣嘟嘴卖萌

刘涛前日在微博晒出一组与蒋欣的亲昵自拍,并写道:“两个雌雄同体的人发糖。”照片中刘涛与蒋欣亲密合影,两人相互搂抱,嘟嘴卖萌,心情非常开

心。随后蒋欣转发微博,写道:“本想低调享受幸福...然而,你却隐藏不住内心的快乐!就是爱你的任性!谢谢大家的祝福!我们挺好的!” (搜狐)



### 古力娜扎陪张翰剧组过生日

古力娜扎去剧组给张翰庆生的合照近日曝光。前两天是张翰的生日,古力娜扎去到张翰所在的剧组为其庆生,照片中,张翰和古力娜扎甜蜜的头挨着

头,脸上露出笑容,和剧组中人幸福合照。并且在期间,张翰和古力娜扎深情拥吻。 (综合)



### 李英爱携儿女登时尚杂志

近日,韩国女艺人李英爱最近受邀为某时尚杂志最新一期拍摄写真,展示了她身为一个女演员时和身为一个母亲时的两种不同魅力,一家人的颜值也受到网友称赞。 (新华)



### 林妙可穿妈妈21年前裙子

童星林妙可前晚晒出穿着妈妈21年前牛仔裙照片和妈妈年轻时穿这条裙子的对比照。虽然穿着妈妈21年前的牛仔裙,但一点都不过时,而母女俩的表情更

是一致。照片曝光后,网友们纷纷留言,称:“不知道的还以为为是姐俩呢。”、“一点儿没有过时的感觉。”“林妙可变大姑娘了!” (腾讯)



### 朱茵突然退赛《女神新装》

上周六晚,东方卫视明星跨界时尚真人秀《女神新装》迎来了“国庆青春之夜”,几位女明星纷纷“重返18岁”,不过朱茵却意外宣布退赛,让所有观众目瞪口呆。之后朱茵解释,她是因为女儿才无奈做出这样的决定。上周朱茵和她的设计师王玉涛选择演绎的主题是《栀子花开》,大量运用心形图案让整套服装温暖又可爱。其间,朱茵表示有话要说,并宣布退赛,“其实今天晚上是我个人朱茵最后一场在这个《女神新装》里面表演的秀了,我要离开大家了。”朱茵表示退赛是为了女儿,她和丈夫黄贯中仅两岁的女儿常常由于父母忙于工作而见不到他们,“她突然有一天说,‘妈妈,你记得要回来!’因为我出来很久了,我大概半个月没看到她,所以虽然我很舍不得大家,还是要说一声不好意思,大家不介意我先离开一下下吧?”对于朱茵的退赛,刚刚加盟节目的华晨宇动情表示,“我不是父母,我可能没办法站在妈妈的角度去说‘我能理解你’。但是我可以很自信地说,我能理解你的孩子。”随后他告诉大家,“因为从小我的家人没有跟我生活在一起,所以我很知道一个小孩子从小只能跟爷爷奶奶在一起是很没有安全感的。”另悉,此次夺得两周累计冠军的是被戏称为“万年老二”的颖儿。而由于朱茵的退赛和李晨的淘汰,下期将有两位新的女神补位。 (京华)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

**抱犊牌** 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油 500ML 辣子鸡油 金标特级酱油